

周口建设路
小学五(2)班 贾
晨露 编号:2208

今天是星期天,也是我们家打扫卫生的日子。我正在做作业,看见妈妈正挥汗如雨地打扫卫生,我十分不忍心,就赶紧跑过去帮妈妈做家务。

我们家打扫卫生一般是擦窗户、扫地和拖地。首先是擦窗户,我先把抹布放进装有水的桶里浸湿,然后找来一张椅子,小心地站在上面擦起玻璃来。只见玻璃上积了一层厚厚的灰尘,我使劲地擦了一遍又一遍,经过我的努力,终于把窗户擦干净了。啊,真累!

擦干净窗户后,就要扫地了。我拿着扫帚、弓着背、低着头认真地扫起来。我仔细地把每一个角落扫了一遍又一遍,连一点儿纸屑也不放过。最后,我把一大堆垃圾倒进了垃圾桶里。这样,整个家就干净多了。扫完地后,我

开始检查地板,发现地板上还有一些污垢。于是,我找来拖把,放进装有水的桶里浸湿,然后拖起地来。我对准污垢拖了又拖,终于把污垢拖干净了。污垢是没有了,可是地板却变成了一个“大花脸”,怎么也拖不干净。

这时,我已经非常累了,满头是汗。妈妈见到我这个样子,十分心疼,就连忙给我递过来一条毛巾,说:“孩子,你那么辛苦,还是别干了。”我听了妈妈的话,真想不干了。但是,我脑海里马上出现了妈妈满头大汗做家务的样子。心想:妈妈为了我每天都那么辛苦,我这点儿辛苦算不了什么!想到这里,我说:“妈妈,我不累。”说着,我又继续拖起地来,直到把地板拖干净。经过我的努力,我家真是变得一干二净了。

虽然我已经筋疲力尽了,但能帮妈妈做家务,我心里还是甜滋滋的。

(辅导老师:刘海生)

闲不住的陈奶奶

周口实验小学六(3)班 章小溪
编号:2758

我们小区里陈新的奶奶平时就喜欢拾一些废瓶子、报纸。大家问她为什么不在家享清福,陈奶奶乐呵呵地对大家说:“拾破烂既能卖些钱,又能保护环境,也就一弯腰的事儿。趁现在还能动,劳动劳动也没啥不好的。”陈奶奶80多岁的人了,还在为小区做贡献呢,真是一位了不起的老人。

有一次,我在小区里碰到了陈奶奶,她满脸的皱纹像核桃皮,头发已经全白了,像披上一层霜,背也弯了,但看上去精神很好,挺健朗。她正在弯腰捡一个瓶子,姥姥不知从哪个角落里拿出了两个旧锅递给了陈奶奶,陈奶奶背着这些破烂继续去捡小区里的废瓶子了。以后,我经常看见陈奶奶弯着腰在默默地劳动着。

妈妈对我说:“陈奶奶虽然只是拾瓶子,但她也为大家清理了垃圾。她这种劳动看起来很不起眼,但对人们的贡献却很大。”是啊,陈奶奶80多岁了,还在劳动,我们有什么理由不劳而获呢?

(辅导老师:于慧丽)

我劳动我快乐

周口闫庄小学五(4)班 刘尚坤
编号:1153

今天是星期一,该我们这一组值日。我起了个大早,吃完早饭,便上学去了。

我来到教室,里面还没有几个人,我把书包放下,这时,一位同学从我身边路过,并对我说:“别着急,现在老师没有来,同学们也没来,你休息一会儿再扫地也没事嘛!”另一位同学也附和着对我说:“刘尚坤,我们出去玩一会儿,然后再回来扫地,不晚。”我仔细想了一会儿,没有理会他们的建议,拿起笤帚和簸箕,开始卖力地扫起来。

刚开始扫,地上的纸片像一个个顽皮的小精灵,我把它往右扫,它偏往左跑;我把它往左扫时,它又轻轻地飞往右边,好像在耍我,并对我说:“你真笨!连这都扫不到!”我勃然大怒,使出绝技——一手拿扫把,一手拿簸箕,把它扫到簸箕里,还用扫把按住它,它再也跑不掉了,它们终于被我“消灭”掉了,我脸上洋溢着幸福的微笑。

打扫完卫生后,我把扫帚和簸箕往边上一放,回到了座位上。看着干净的地面,我感到很快乐。

(辅导老师:马清华)

小记者「感受劳动体验快乐」主题征文作品选登

劳动的喜悦

周口八一路一小五(1)班 王静娴
编号:2503

我可是大名鼎鼎的“劳动能手”,不过因为经常搞砸事情,总是被老妈的“狮吼功”所打败,心情很失落,不过趁着五一劳动节的机会,我要大干一番。

星期天早晨,老妈早早地起床出来了,在床上装睡的我一下子欢呼起来,像个疯子似的乱蹦,结果把床上弄得乱七八糟,我想我又出丑了,只好起床,开始我的“劳动计划”——打扫家里的卫生。

首先,我先把屋子的地彻彻底底地扫了一遍,虽说看不出家里有多脏,但是扫出来的时候,发现有很多灰尘和垃圾……怪不得医生嘱咐我们要在平时注意卫生,原来细菌和灰尘都藏在我们看不见的地方。扫完地,我把拖把弄湿,然后用拖把开始拖地,拖了一遍又一遍。啊?我忘了,还没有擦桌子呢,我真是太笨了,只好在我辛辛苦苦拖的地上又画上了具有艺术形象的鞋印。经过一番周折后,终于打扫完了家里的卫生。当自己的劳动成果展现在面前时,很有成就感,我也学到了做任何事情都要有计划、有顺序地去做,不然的话,不仅白费力气,还要走许多冤枉路。

通过这次劳动,我得到了妈妈的夸奖,心里甜滋滋的!

周口六一路
小学六(7)班:李星漫
编号:1999

今年的母亲节就要到了,我准备为妈妈制作一张节日贺卡,再放上一支康乃馨,一定很漂亮!我要祝妈妈节日快乐、工作顺利!对了,除了送贺卡之外,我还能做些力所能及的事情——做家务。心动不如行动,趁妈妈没下班之前赶紧行动。

说干就干,我拿起扫把,先从爸爸妈妈的房间扫起。表面上看一点儿都不脏,但是扫把往柜子底下、床底下一扫,好多讨厌的灰尘都出来了。扫着扫着,我腰都酸了。没想到,妈妈扫地那么辛苦。接着,我要把灰尘扫到簸箕里去,那讨厌的灰尘满天飞舞着,弄得我都打喷嚏了。终于扫好了地,接下来该拖地了。我拿着又长又重的拖把,从我的房间拖起。

一开始

拖还挺轻松的,那拖过的地干净极了,可是一拖到柜子底下、床底下,拖把又脏了,我就把拖把涮了一遍,没想到,这涮拖把还真不好涮。好不容易才把拖把涮干净,我又接着拖了一遍地,终于把地拖干净了。趁着妈妈还没回来,我把桌子也擦了一遍。

一阵熟悉的脚步声从门外传来,妈妈回来了。妈妈进门一看,高兴地说:“好干净的家啊!”妈妈连连夸我能干。看着妈妈这么高兴,我也很开心。我暗暗地想:其实,我也可以做好家务的,只是平时有懒惰思想。既然今天开了个好头,那我就要坚持下去,经常在家中帮妈妈做一些家务,让妈妈轻松一些,这样我的妈妈才不会被家务缠身,才会更年轻更漂亮。我决定就这么做!这是一个让我很激动很自豪的决定!

(辅导老师:刘芝)

煎鸡蛋

周口闫庄小学六(2)班 李腾
编号:1302

每当妈妈煎鸡蛋时,我都很想试一试,机会来了,就在这个星期六。

那天,妈妈早晨起来给我做早饭,我也很早就起来了,因为我要看妈妈怎样煎鸡蛋。妈妈先把油烧热,然后放入鸡蛋,在里面不停地翻,妈妈娴熟地拿起盐撒在鸡蛋的中心。最后,妈妈把鸡蛋盛出来,并放上孜然,就大功告成了。妈妈看出了我的心思,说:“你试试吧!”我心想:“不就是煎个鸡蛋嘛,哼,我不费吹灰之力就可以做好。”我说:“好啊!”我先把平底锅刷一遍,然后打开天然气,往锅里放些油,等油冒烟时,我才把鸡蛋放进去,鸡蛋瞬间发出吱吱的声音,接着冒出了泡泡。我赶紧把鸡蛋翻过来,可惜已经晚了,鸡蛋的反面已经变成了包公的黑脸,我赶紧把鸡蛋盛出来,又往平底锅里浇上些凉水。看着我煎的“黑”鸡蛋,我不由得生气了,走到房间,静静地想着妈妈是怎样做的。

经过这一番折腾,我已经没了勇气,心想:“我才做了一次,就没信心了吗?我是男子汉,不能向失败低头。”我又重新上阵,这次油没烧热,我就把鸡蛋放过去了,过了一会儿,我把鸡蛋翻过来,把盐准备好。又过了一分钟,我在金黄色的鸡蛋上撒上一点儿盐粒,我不由得兴奋地说:“终于做好了。”

吃着自己煎的鸡蛋,心里想:“这既锻炼了我,又体会到了妈妈的辛苦,真是两全其美。”

(辅导老师:王辉献)